COERPEP S.A

Guayaquil, Diciembre 19 del 2008

Señora

MARIA GUADALUPE BOHORQUEZ TRUJILLO

Ciudad.-

130340

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarles a usted, que la sociedad denominada COERPEP S.A. Compañía Ecuatoriana Romero de Perfiles Plasticos, en Junta General Extraordinaria de Accionistas, celebrada el día 16 de Diciembre del 2008, tuvo el acierto de elegrila a usted PRESIDENTE EJECUTIVO, por el lapso de dos años, por tanto, le corresponde ejercer individualmente, la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía conforme lo determinan la ley de la materia y el articulo Vigésimo Tercero de los Estatutos, usted reemplaza en este cargo, a partir de la presente fecha al senor JULIO JAVIER FAJARDO BORJA, que renuncio irrevocablemente y que se le acepto en la Junta General de Accionista celebrada el dia 16 Diciembre del 2008.

La empresa COERPEP S.A. Compañía Ecuatoriana Romero de Perfiles Plásticos, fue constituida mediante escritura publica autorizada por Abogada Wendy Maria Vera Rios, Suplente del Doctor Piero Aycart Vincenzini, Notario Trigésimo de Guayaquil, el 14 de Septiembre del 2007 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, de fojas 137.947 a fojas 137.972 Registro No. 24.677 de fecha 29 Noviembre del 2007.

Agradeciendo por la acogida que tenga la presente me suscribo de usted.

Atentamente,

SR. HUMBERTO SALOMON AYOVI MIDEROS

SECKETARIO AD-HOC DE LA JUNTA GENERAL DE COERPEP S.A. COMPAÑÍA ECUATORIANA ROMERO DE PERFILES PLASTICOS

C.C. 092346068-7

RAZON: Acepto el cargo que me ha sido conferido. Guayaquil, Diciembre 19 del 2008.

SRA. MARIA GUADALUPE BOHORQUEZ TRUJILLO

PRESIDENTE EJECUTIVO DE COERPEP S.A. COMPAÑÍA ECUATORIANA

ROMERO DE PERFILES PLASTICOS

C.C. 090451601-0

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha trece de Marzo del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Presidente Ejecutivo, de la Compañía COERPEP S.A. COMPAÑIA ECUATORIANA ROMERO DE PERFILES PLASTICOS, a favor de MARIA GUADALUPE BOHORQUEZ TRUJILLO, a foja 28.902, Registro Mercantil número 4.941. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 36.531, del Registro Mercantil del 2008, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 11660

机排剂棒层阻毒质脂种种植物激汽气和外线性压用机物硬性组织等的结合循环性原制测量气度有限性的所引流作用排筒作法。

ARBEITHINK BRITTER FRANKER FRANKER

Militaliandinindinini

REVISADO POR:

ZONIA CEDANO CELLAN
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA